

# 快乐三八节 健康你我她



为了更好地展现社区妇女的风采,活跃社区文化氛围,后坡街居委会举办“庆祝妇女节,妇女趣味运动会”,运动会包含跳大绳、抢椅子、踢毽子等几项趣味比赛。大家都积极参加,在运动中尽情展示自己的风采,工作人员也加入其中。活动中大家既锻炼了身体,又增进了居民与工作人员的感情,让社区妇女们度过了一个温馨而又难忘的节日。(许建立 杨冰纯)



3月8日上午,历山路社区组织辖区居民来到社区健身广场参加拔河比赛。比赛得到了社区居民的积极响应,大家都带着极大的热情参与到此次比赛中来。由于参与人数众多,工作人员将大家分为四组,采用两两相较的方式进行比赛。随

着嘹亮的哨声响起,只见两支队伍的队伍抓紧绳子,一字排开,开始较量。所有参与比赛的居民们都以积极的精神和良好的状态投入到比赛当中,整个比赛都在激烈、热闹、欢乐的气氛中进行。

(许建立 朱怡飞)



为了庆祝“三八”国际劳动妇女节,3月8日上午,十亩园社区举办了迎“三八”趣味运动会。比赛分为快种快收、企鹅漫

步、保龄球3个群众性竞技比赛项目。活动现场,老少同趣,居民同乐,处处都是欢声笑语。

(许建立 黄宁)

## 小伙子们,想当兵赶紧报名

本报讯(记者 许建立) 近日,记者从解放路街道武装部获悉,历下区人民政府发布2016年兵役登记通告,鼓励适量青年踊跃参军报国。

登记范围方面,凡2016年12月31日前,具有本区常住户籍、年满18周岁(1998年12月31日前出生)的男性公民,不分民族、职业、家庭出身、宗教信仰和教育程度,均应依法履行兵役登记义务。年满17周岁未满18周岁的男性高中(含中专、职高、技校)毕业生,本人自愿的也可以参加兵役登记。男青年,高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度(含高校在校生),当年12月31日以前年满17至22周岁;大专及以上学历文化程度的高校毕业生,年满17至24周岁,有应征入伍志向的,应在兵役登记时进行网上应征报名,也可申请暂缓应征。往年已参加过兵役登记的,可登录征兵网对个人登记信息进行核验更新并申请今年应征报名。

关于报名网址,“全

国征兵网”(http://www.gfbzb.gov.cn)是唯一报名网站。适龄青年登录“全国征兵网”填写基本信息,进行网上兵役登记,打印《男性公民兵役登记/应征报名表》。所有适龄公民,在网上兵役登记后,携带本人身份证(户口簿)、学历证明及四张近期一寸免冠正面照片和网上下载打印的登记表,到街道武装部设立的兵役登记机关现场审核确认,兵役机关将按有关规定确定其应服兵役、缓服兵役、免服兵役或不得服兵役。本人因在外打工、经商或其他特殊原因不能前往登记的,经街道人民武装部同意,可由其直系亲属代为登记。

据悉,2016年2月1日至5月31日,街道武装部集中受理兵役登记事宜。如有变动,以街道武装部通知为准。适龄公民错过集中兵役登记时间的,可于6月30日18时前随时登录全国征兵网继续登记。

实行兵役登记既是

公民、法人和其他组织的法定义务,也是机关、团体、企业事业单位和街道的法定职责。在职适龄公民参加兵役登记视为出勤。适龄公民如拒绝、逃避兵役登记,公民、法人和其他组织如阻碍适龄公民参加兵役登记,经教育不改者,将依法追究法律责任。

逾期没有参加兵役登记或办理兵役证年度审核手续的适龄公民,须向户籍所在的街道申请补登并说明原因,在

接受兵役法规教育后方能办理。凡不参加当年网上兵役登记和现场审核确认的适龄公民,均不能被兵役部门和基层单位推荐、确定为预征对象,不能征集入伍,有关部门和单位也不能受理其就业、就学、出境和办理工商营业执照申请。

历下区征兵办公室 联系电话:88559285、88558597。

解放路街道兵役登记咨询电话为:81933140

